

哈，我的前任和老公的前任结婚了

请前任们参加婚礼

两年前我就看到过设“前女友桌”的段子，那时我觉得说那个段子的人特脑残。有什么好炫耀的呢？你不过是捡了别人不要的男人，而且你咋知道这些前女友找的男人就不比你男人好呢，万一她们回一句“你很善良啊，我们都看不上男人被你捡回家了”，你面子往哪搁？所以说，我才不会这么脑残。

可是我和老公结婚前，却突然有了这种想法，也是因为想炫耀吧。先来说说我和老公以前的感情经历。我前男友因为嫌我工作不稳定而分手，他说他不能和我这种没定性的女人结婚。而老公呢，据他说是因为他以前太胖了，他前女友不愿意带他见朋友，觉得没面子，所以分手了。

其实我和老公是别人介绍认识的，认识时我正在创业，搞网店，认识之初也是想着要气死前男友。谁说我不不断探索职业的道路是不定性？我可是有大的能力的！老公分手后也努力减肥。那时他说他很有干劲，是个有魅力的女孩，而我觉得他很自律，能从两百斤减到一百六，而且还在继续减。能控制自己体重的人，一定是对自己也对他负责的人。

我们谈了一年后结婚。婚前，我突然想到了前任，就是想让他看看，我现在有自己的事业，我每个月的收入是他好几倍；而且我算是老板，他还是个打工的。而我和老公去采购床上用品时遇到了他的前女友，他前女友看到我老公时，眼珠都快瞪出来了，因为那时我老公才140斤，对于1.78米的个子来说，身材是非常好的。回到家我就提议：“要不我们请我们的前任来参加婚礼吧，让他们看看我们现在多幸福？”老公嘴上虽然说着“胡闹”，但我知道，白天和前女友的相遇还是让他很得意的。我再软磨硬泡几句，他就答应了，说“好吧好吧，随你去整。请柬早点发就是了，得让他们有充足的时间考虑。”

他们俩居然主动坐一起了

好吧，如果说一开始请两位前任来有炫耀的意思（事实上后来也想炫耀来着），但是后来听说两位前任的感情经历后，我居然有了想撮合他们的意思。我给前男友送请柬时，他很吃惊，说我大度，不记仇，然后问了我的近况。我如实相告。本来就是嘛，我现在就是家境富足啊。可他呢，分手后谈了一个成熟女人，却发现成熟女人太成熟，他的思维完全跟不上节拍，苦撑10个月分了。而老公的前女友，正被家里人催婚。可得知我有撮合两位前任的意思时，老公说：“你真是疯了。别多事，请他们来就最大的容忍。”

我后来一想，多一事不如少一事，就没管了，只要他们来就行。但我们是把他们放在同一桌的。当然，我们没敢大胆到放“前任桌”的牌子，而是放的“旧人”牌，那时是搞搞创意嘛。那一桌人也都是我们曾经追过的暗恋过的，或者暗恋过我们追过我们的，总之就是有点故事的啦。整个婚礼过程，尤其是老公单膝下跪的那一刻，我真的感动得哭了，我爸妈也哭了，交待我老公一定要好好待我。

后来敬酒时，我发现我前任和老公的前任居然坐在一起的，他们俩同时很真诚地祝福我们，还开玩笑说“我们两人真是亏大了呀，放弃了好人”，敢情他们已经认识了？

那时我就觉得他们两人可能互相有点意思，但是

因为新婚，所以就没什么想，我自己幸福都来不及呢。可是度完蜜月回来，我召集朋友发礼物时，却听说我前男友找到女朋友了，有个在我婚礼时坐“旧人”桌的朋友说，我前男友找的，就是当天坐在他旁边的女孩子。“我们那一桌就还真产生了一对情侣呢，应该叫姻缘桌才是。”别人调侃。但我却觉得，太神奇了吧！虽然我之前曾有撮合的心思，但现在他们真在一起了，却觉得好别扭。

回家我就跟老公说了这事，老公也非常吃惊，还很不满，说：“都是你干的好事！你那个前任一看就不是什么好男人，不知道靠谱不靠谱。”我一下子就来了气，说：“你这是担心你前任被骗吗？你还关心她？是不是还没有忘记她？”老公也生气地说：“我倒要问问你，你要请前任来看你现在的多幸福，向他炫耀你现在生活多好，是不是因为你还没忘记他？如果真的不在乎了，就不会想着去他面前炫耀。”那天我们结婚才两个月，就因为我们的前任而大吵了一架。

倾诉 / 邓明明 文 / 刘艳
早前有个段子，说：“我要是结婚，就设一个‘前女友桌’，把老公的前女友都请来，对她们说我老公过去不成熟，不知道好坏，现在长大了，知道什么人才值得相守一辈子了，感谢她们培养了我老公。”看上去挺挺狂的吧。可最近有个新闻说，一对新婚夫妻结婚，还真设置了“前任桌”，所有前任都到场祝福，那场面，不敢想象啊！也许你觉得这种事是无聊，是取笑，是捉弄，婚礼非要请前任到场，那不是给自己也给别人添堵么？

但是呢，这世界有人真的不按套路出牌，看上去添堵的事情有时却带来意想不到的“惊喜”。比如，今天这个故事，看完你就会感叹：哎……



我们也坐上了“前任桌”

但很快我们就和好了，因为我们觉得有更重要的事要去弄清楚，就是我们的前任真的在一起了吗？这时，我的前男友居然主动联系我，在我店里买了几套衣服，给我做了一点生意，然后开始打听老公前女友的事，而且是要我去跟他老公打听，然后再来告诉他。真是变态啊！我一口回绝了。但又觉得自己太小气了，反正是自己结婚了，何不成人之美呢？就在我想着如何说服老公各自的前任出来玩玩，让他们多接触时，我前男友居然邀请我和我老公去他的生日会。然后，他们就在生日会上宣布他们在一起了，两人像连体婴儿似的，没一刻分开。我和老公当晚多尴尬啊，心里也不大舒服。但回到家我还安慰老公，说：“他们要是真成了，也算是我们做了件好事嘛。要是分了，那也没什么。”

可是，他们偏偏真的要结婚了！他们谈了半年就给我们发了喜帖。我前男友还特意打电话来，交待我不管我们夫妻多忙都要抽时间去参加婚礼，因为我们算是他们的媒人。我和老公再三思考，想了又想，最后决定还是去参加。只是我们没想到，他们真设了一个“前任桌”，一共有8个人，数字真吉利呀……

我前男友来到我们这一桌还说：“各位，真是感谢你们前来参加我们的婚礼，过去的一切就当烟消云散吧，以后幸福才是最重要的。那个心兰，你不是还没男朋友吗？这桌单身的男士还有，你们好好聊聊。要知道，我们当初就是在前任的婚礼上认识的，前任桌可是姻缘桌啊！”……

前任桌啊！搞笑！谁真的有心让“前任桌”变“姻缘桌”呢？

“信”爱主义

张歆艺：远离那种“文艺渣男”

二姐你好！

我最早注意到你，是在《北京爱情故事》里，你演的杂志编辑，爱上了疯子，但疯子心里从来没你，于是，你在无奈之下，选择了那个婚姻破裂的老男人，仅只是因为他可以倾听你。但，这只是故事。现实里，你的爱情更具启发意义。比如，一个与你相恋七年的男友，为什么就分手了？七年都没有开花没结果，但这都不算什么，最让人不可捉摸的是，你嫁给了杨树鹏，并且，现在离婚了。

说实话，如果不是因为离婚，我压根就不知道杨树鹏是谁。当新浪将你离婚的信息升为头条的时候，我点开一看，那封分手的情书，看似诗情画意，其实何其猥琐。说什么要有相爱的能力，也要有分手的勇气，不管怎样，你们有过怎样浪漫的过去，看过多少风景，走过多少旖旎道路，现在，你们缘分尽了，他要走了，然后，让你安好。这真是放屁。哪个女人离婚会真的云淡风轻，而且，是他让你走好。好像多伟大，其实很邪恶。

并且他还被木子美曝出，第一次见面就开房，问人家要裸照，还是在和你准备结婚的间隙。他置你于何地？这样的男人，你是怎么爱上的？有人说，你爱他的文艺，爱他灵魂的高贵！

在我看来，你爱文艺青年，他可能会写几首诗，能拍个电影，这就吸引了你的心，进而忽略了他所有的缺点，诸如不高，不帅，没钱，花心，情史混乱，但只要有一个文艺，给你写几封情书，念几句诗，展现一下文艺范，你就心动了。这也实在太搞笑了。

事实上，确实有许多文艺男，打着文艺、理想、情怀的幌子，玩弄爱情，游戏人生。这样的人多半有这样的特质：不帅，没钱，花心，但会用甜言蜜语和温柔手段，博得女人的欢心。他们追你时发挥十二般武功，十八般武艺，谈文艺，关心，嘘寒问暖，展现文艺情怀，理想主义，让你着迷，让你头晕脑胀，这样你就被迷惑了。然后，义无反顾，飞蛾扑火，自以为爱上了有情操的男人，还心花怒放，觉得骄傲，幸福得不得了。随之，好景不长，文艺男激情过后，喜新厌旧，博爱爆发，热情转移，你便被弃之如敝履。而且，他还美其名曰，还你自由，好聚好散，各生欢喜，让你一路好走，加油！既当了负心汉，又想扮崇高，这种情场浪子——或者说骗子，就是文艺渣男。

你就遇到了一个典型的文艺渣男，可惜你没看出来。其实，文艺渣男之所以能大行其道，主要是中国大部分男人都大大男子主义了，他们性格粗鲁，大大咧咧，不考虑女人的感受，不会哄女孩子，不会关心疼爱，不会真正走进女人的心里。但是，有的女人又特别渴望那一套，因此，当有人向她展现那一套时，她就感到遇到了知音。比如，当年的胡兰成和张爱玲，就是这样的模式，相同的路数。但是，渣男就是渣男，绝无长性，一走进柴米油盐，经不起考验，本性就暴露了。可以说，是大部分男人不够关心女人给了渣男可乘之机，是大部分男人对女人的怠慢和冷漠让女人迫切地选择渣男。如果中国男人都能绅士文雅，气质彬彬，都能很好地关爱女性，我想，文艺渣男的机会会少很多。



二姐，渣男说得也对，有能力相爱，也要有能力分手。既然他要走，就让他滚远点，你好好寻找下一段良缘，这才是新时代的女明星。

最后，送给你及天下女性一句忠言：珍爱生命，远离文艺渣男！

陈保才，一个不喜欢文艺青年的人
2014年11月6日

作者简介

陈保才：著有《恋上你的味》等书，脱口秀节目《情感正能量》策划及主持人